

Целевая программа «Студенчество Омской области (2006 – 2008 годы)» создавала правовые, экономические условия, гарантии и стимулы для самореализации студентов образовательных учреждений высшего и среднего профессионального образования Омской области.

Законодательным Собранием была принята целевая программа «Развитие детского и юношеского спорта в Омской области (2005 – 2008 годы)», направленная на укрепление здоровья и физической подготовки подрастающего поколения, снижение уровня наркомании, алкоголизма и криминализации в молодежной среде. Программа предусматривала строительство и реконструкцию объектов детско-юношеского спорта, поэтапное оснащение спортивным оборудованием и инвентарем центров олимпийской подготовки и учреждений дополнительного образования физкультурно-спортивной направленности, в том числе по созданию необходимых условий для занятий физической культурой и спортом детей с ограниченными возможностями.

Развитию инфраструктуры спорта, приобщению различных слоев населения Омской области к регулярным занятиям физической культурой и спортом способствуют мероприятия, предусмотренные целевой программой «Развитие физической культуры и спорта в Омской области (2007 – 2010 годы)».

Для более динамичного развития туристской отрасли, создания условий для системы спортивно-оздоровительного туризма, увеличения притока инвестиций, роста числа рабочих мест была утверждена целевая программа «Развитие туризма в Омской области на 2007 – 2010 годы».

Закон «Об инновационной деятельности на территории Омской области» определил основные направления государственной областной инновационной политики. Он регулирует правовые отношения органов государственной власти Омской области и субъектов инновационной деятельности.



ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ОМСКОЙ ОБЛАСТИ

Комитет по образованию, науке, культуре и молодежной политике

20 ноября 2003 года
г. Омск

О проекте закона Омской области
«Об инновационной деятельности
на территории Омской области»

Рассмотрев проект закона Омской области «Об инновационной деятельности на территории Омской области», подготовленный в качестве законодательной инициативы комитетом по образованию, науке, культуре и молодежной политике Законодательного Собрания Омской области, комитет РЕШИЛ:

1. Внести проект закона Омской области «Об инновационной деятельности на территории Омской области» в Законодательное Собрание Омской области.
2. Утвердить проект постановления Законодательного Собрания Омской области «О проекте закона Омской области «Об инновационной деятельности на территории Омской области» (прилагается).
3. Поручить председателю комитета по образованию, науке, культуре и молодежной политике Законодательного Собрания Омской области А.Г. Третьякову представить вышеназванный законопроект Законодательному Собранию Омской области.

Председатель комитета

А.Г. Третьяков

В сфере правового регулирования экономических, инвестиционных процессов, жилищно-коммунального и строительного комплексов депутатами третьего созыва было принято 69 законов Омской области.

Закон «О стимулировании инвестиционной деятельности на территории Омской области» устанавливал основы, формы, порядок государственной поддержки инвестиционной деятельности и был направлен на установление режима наибольшего инвестиционного благоприятствования на территории Омской области.

Повышению социальной и экономической эффективности малого предпринимательства на территории Омской области способствовала целевая программа «Развитие малого предпринимательства в Омской области на 2006 – 2008 годы».



Организаторы и участники форума в кабинете Губернатора Омской области

10-11 июня 2002 года в Омске проходил международный форум «Энергетика и устойчивое развитие». Он был организован Европейским фондом устойчивого развития регионов (ФЕДРЕ) совместно с Администрацией и Законодательным Собранием Омской области. Два дня политики, бизнесмены и эксперты разных стран обсуждали проблемы и знакомились с потенциалом Омской области. В их выступлениях звучала заинтересованность и намерение дальнейшего сотрудничества. Состоявшийся в начале третьего созыва форум оказал влияние в том числе на приоритеты законотворческой деятельности Законодательного Собрания Омской области.



**ПРЕДСЕДАТЕЛЬ
СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

103426, Москва, Б.Дмитровка, 26

26 июня 2002 г.
№ 1-26/515

Председателю
Законодательного Собрания
В.А. ВАРНАВСКОМУ

Уважаемый Владимир Алексеевич!

Благодарю Вас за организацию визита делегации Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации в Омскую область и оказанный теплый прием.

Считаю очень интересной и полезной состоявшуюся встречу с депутатами Законодательного Собрания Омской области.

С удовлетворением отмечаю вклад законодателей в осуществление социально-экономических преобразований, проводимых в области.

Желаю Вам и всем депутатам Законодательного Собрания Омской области успехов в законотворческой деятельности, здоровья и благополучия.

С.М. МИРОНОВ